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2AM:

HI: BAAY 2 HASE 2GR (HL22D)
C2: XISALS] SEHLSEAR(XIR) (CHo]: M)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
= 191
307 2120l 80,000 70,000 10,000
7| 40,000
[ 12,000
2 28,000
NIEEEEED 80,000 70,000 10,000
O A0t AIZ7Q X
80,000,000 %13 80,000
7| 40,000
[ 12,000
2 28,000
NENEISEEE SN EEEED) 14,000 14,000 0
7| 7,000
[ 2,100
= 4,900
201 L2y 3,000 8,000 5,000
7| 1,500
[ 450
= 1,050
01 Al22:2IH| 3,000 8,000 5,000
Ogholt =288 722 750,000 *43] 3,000
7| 1,500
[ 450
= 1,050
301 YBHEHS 5,000 0 5,000
7| 2,500
[ 750
= 1,750
14 J|EtE A2 5,000 0 5,000
OJIZ, M= S T2 29
100,0002*103|*57H A 5,000
7| 2,500
[ 750
= 1,750
307 Q1201 A 6,000 6,000 0
7| 3,000
[ 900
= 2,100
NIEEEEET] 6,000 6,000 0
Ostolor Iz 29 a3
2,000,00024%33] 6,000
7| 3,000
[ 900
= 2,100
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2AM:

M BAAY U AASE SHX R (ALB2IL)
Sl XISALS] SEAASTAIY(XI) (chel: %21
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
Ol 1,500
& 450
= 1,050
307 212+0A 9,000 9,500 A500
p] 4,500
& 1,350
= 3,150
01 222 =H| 9,000 9,500 A500
OYSAIAR M2 PYIIMA, ESA
gl 5) 2,500,000 *23] 5,000
p] 2,500
= 750
= 1,750
OUSAIEE SZ P(MA, HAH S)
1,000, 0002I+42 4,000
p] 2,000
& 600
= 1,400
XIGAE] SSAUSTAI (XAAEITA HE) 8,360 8,360 0
p] 4,180
& 1,254
= 2,926
201 22| 5,560 5,560 0
J| 2,780
[ 834
= 1,946
01 At22t2ldl 5,560 5,560 0
OMEAESH ABE ¢
502,500 %43 2,010
J| 1,005
[ 302
= 703
OE82E 3¢ 550,00024%53] 2,750
J| 1,375
[ 412
= 963
O™ = 100,000 *801%13] 800
J| 400
[ 120
= 280
301 YBHSFZ 800 800 0
J| 400
[ 120
= 280
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2AM:

HEM: EAHAY L AUSE 2N (AHLE2ID)
CHel: XI2AIS] SEIAASEARI(XIR) (Ctel: XM 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
11 #AFAHIXIRZ 800 800 0
OMSEAR 2te3| FHAX
10,00024%2001%43 800
7l 400
[ 120
= 280
307 2I2H0| & 2,000 2,000 0
7l 1,000
[ 300
= 700
01 222 R2H| 2,000 2,000 0
OTHEAIY QIMTHE P
200,000+ 10& 2,000
7l 1,000
[ 300
= 700
KIAIS] SEIHUSEIA (AICIE2H Ol 22 ALY) 18,000 13,000 5,000
7l 9,000
[ 2,700
= 6,300
201 L2 A 14,000 5,000 9,000
7l 7,000
[ 2,100
= 4,900
01 AFR22IHI 12,000 5,000 7,000
OUENZ AW 2SHESE 2
1,000,000 %65 6,000
7l 3,000
[ 900
= 2,100
OalLlgazs oz s2e 7
1,500,000 %43 6,000
7l 3,000
[ 90
= 2,100
03 BAFS | 2,000 0 2,000
OdEAZ 2l 29 2,000,000 2,000
7l 1,000
[ 300
= 700
307 212+0|& 4,000 8,000 A4,000
7l 2,000
[ 600
= 1,400
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2AM:
T ZH -
o /e

cH):

dEE
Ofl &b oK

S

Mo

4,000

4,000
2,000

600
1,400

8,000

S

Mo

8,500

4,250
1,275
2,975

8,500

S

M H

2,500
1,250
375
875

4,000

21,500

01 AlR-2teld

Ousis € 2= M

1,500,000&

S

M H

500,000 *22]

S

M H

2,500

1,500
750
225
525

1,000
500
150
350

4,000

21,500

307 212+0|&

S

M H

6,000
3,000

900
2,100

4,500

1,500

01 Y2 =HI
OOt=Il EsH X

f
e

OOtELl 2ZH| K&

500,000 +35

S

M H

300,000 %15¢!

S

M H

6,000
1,500
750
225
525
4,500
2,250
675
1,575

4,500

S

M H

213,446
1,402
87,848
124,196

180,903

32,543

20,000

20,000

20,000

20,000
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SN A2
I PAUMNY U AYZT YT (AL
SRl DXEHAIY (CHR: X 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
14 J|Et2 = 20,000 20,000 0
Qa2 AIor A2t X1
1,000,00024%200! 20,000
a2 2Hk2e| XIZAE 60,000 60,000
301 Et2AS 60,000 60,000
14 J0IEt2d= 60,000 60,000 0
Ot 2A2r2te| I 1,000, 00026091 60,000
AR AIMOE A2 22| AF KR (EEHANY) 63,012 81,833 18,821
& 54,190
i 8,822
308 MAIHSOIH 63,012 81,833 /18,821
& 54,190
i 8,822
11 SI2SoUEZo4HAS A 63,012 81,833 /18,821
QU2 AIHOr AZ22 AL K12
63,012,000 63,012
= 54,190
o 8,822
LAY SR 2zH| X 1,408 1,600 A192
Jl 704
= 352
i 352
307 212t01 ™ 1,408 1,600 A192
Jl 704
& 352
i 352
01 2S¢ =H| 1,408 1,600 A192
OLNASLMTF 22H| XIS
1,408,000&*1¢! 1,408
Jl 704
& 352
i 352
HASS Alst| X2 (HEAD) 25,200 12,160 13,040
= 18,900
i 6,300
307 212t01 ™ 25,200 12,160 13,040
= 18,900
i 6,300
01 22X+ =Hl 25,200 12,160 13,040
OLrel AlsH| X 25,200,000 25,200
& 18,900
i 6,300
HSS Al=dl UXA 3,600 1,890 1,710

- 739 -




SA A2 D
MM BAHANY LAY 2l
S SNUEAAE (Ctel: o)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES Gl imE=T
[ 1,800
= 1,800
307 2I2H0| & 3,600 ,890 1,710
[ 1,800
= 1,800
01 222 R2H| 3,600 ,890 1,710
OoHARL Al
3,600,000 3,600
[ 1,800
= 1,800
L= Stolx| 2 800 800 0
[ 400
= 400
307 2I2H0| & 800 800 0
[ 400
= 400
01 222 R2H| 800 800 0
outalee
800,000 1l 800
[ 400
= 400
L2 8 LhoIXICH| X|& 1,000 ,200 A200
[ 300
= 700
307 2I2H0| & 1,000 ,200 2200
[ 300
= 700
01 222 R2H| 1,000 ,200 2200
outalee XICH| XIS A
200,000 %501 1,000
[ 300
= 700
AEAD o2 1,200 ,200 0
p) 600
[ 300
= 300
308 XXIEHRISOIA 1,200 ,200 0
p) 600
[ 300
= 300
11 2|12s 1,200 ,200 0
OFAEA A 0|24 X2
1,200,000+ 1Q! 1,200
p) 600
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SN A2
A 2HAY ¥ AASE 2ERJ (AZ2elM)
=Pl EFOIAIEOIE S A2 2| ALY (cro): =2l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
i 277
307 212t01 ™ 1,108 2,000 ABI2
7l 554
< 277
s 217
01 2 SH =] 1,108 2,000 A892
O0l=0t & d&H 0140t 2=H|
1,108,000&*1¢! 1,108
7l 554
< 277
s 217
SHGUAIOI& A & 2tot2tel 8,324 6,000 2,324
Jl 4,162
& 2,081
i 2,081
307 2I2+0| ™ 8,124 5,780 2,344
7l 4,062
& 2,031
i 2,031
01 2S¢ =H| 8,124 5,780 2,344
OHELUAIOIA HAF & Bttt
2,031,000&%43] 8,124
7l 4,062
= 2,031
i 2,031
308 MAIHSOIH 200 220 A20
7l 100
= 50
s 50
1 S 2SoUesESHIAS A 200 220 A20
OEMHUAIOIS 2tor2te] fIEAIZHI
200,000& 200
7l 100
= 50
i 50
S HEBA S 2F] N 1,172 1,320 148
7l 586
= 293
i 293
307 2I2t01 ™ 1,124 1,308 A184
2l 562
= 281
i 281
01 22X+ =Hl 1,124 1,308 A184
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SN AL
HE: 2HAY Y AVSX SYXV(AZ2IY)
el ROIAMN0IEE A2 IALY CEEEN
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
OAlMOF LA A1
1,124,00024%19! 1,124
J| 562
[ 281
= 281
308 RHXISHHISOIA 48 12 36
J| 24
[ 12
= 12
11 2I 2SO CHErZ AR ETAFI] 48 12 36
OYK0t 2| X AEAIH
48,0002 48
J| 24
[ 12
= 12
E NN 36,860 36,000 860
= 18,430
[ 9,215
= 9,215
MASS JIMA £ ZHER N 36,860 36,000 860
= 18,430
[ 9,215
= 9,215
308 XHXISHHISOI& 36,860 36,000 860
= 18,430
[ 9,215
= 9,215
11 2SO B A E A ETALII 36,860 36,000 860
ONASE JIMPA &£ ZHER X
36,860,000 36,860
= 18,430
[ 9,215
= 9,215
PUBHAY 81,020 103,326 A22,306
[ 19,602
= 61,418
TUSAHAN 15,680 14,680 1,000
201 LBt Y| 5,180 4,180 1,000
01 AF22t2lY| 180 180 0
OHAME AIRED| 2 6,000 %301 180
02 2229 2,000 2,000 0
O-2FH 2H(XIWRLIE S 55)
200,000 *5Z5+23] 2,000
03 ALY 3,000 2,000 1,000
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SA: AZ2e|n
M BAAY L HASE G (A2 22|)
o FUEHAY (Ctol: ®M2l)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
O7LEHY gAY 3,000,000 3,000
307 212t01& 10,500 10,500 0
01 9 2¥F=H| 10,500 10,500
OF2EAHA 29| 10,500
0XIOHEH 2| 2,00021%1,0009! 2,000
0=AZAEE 3,000=%1,0000! 3,000
0t RABHA 2 W2
1,000, 00021547 4,000
0RZEANS Y NEFWS ME
3,000 *500Q! 1,500
24l EL,LEZHE BE2AS 52,460 76,060 A23,600
& 15,738
i 36,722
307 212t01™ 52,460 76,060 A23,600
= 15,738
i 36,722
NIEEEEER] 52,460 76,060 23,600
OFE, 22U KA L AlS2]
1,049, 2002 x502! 52,460
= 15,738
i 36,722
SSE0HR XIWMEZH| I AL 12,880 12,586 294
& 3,864
i 9,016
307 212t01™ 12,880 12,586 294
= 3,864
i 9,016
01 222 =H| 12,880 12,586 294
O%?.‘QOHO_' ELI(XICHXI3N), LE=E, &
, AT X 1,288,000%*10% 12,880
= 3,864
i 9,016
XIOHE R ALY 1,083,873 1,064,280 19,593
| 660,683
= 202,515
i 220,675
XIOH2eIAt 29 (XA 18, 160 40,120 A21,960
201 23| 3,560 1,920 1,640
01 At22teld| 2,560 1,920 640
OSHI(XINF A FRFT)
8,000 & *421x804] 2,560
02 S=2Z| 1,000 0 1,000
OXIDNHAIHIE S22l
1,000,000& 1,000
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SA: A2Z2e|n
M SAAY U HAEE SEX R (A2 2e|)
£l XIONE ALY (cro): =2l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
202 Oibl 9,600 7,200 2,400
01 SLHOIYI 9,600 7,200 2,400
OXIHE A S P43
200,000 *401x 12 9,600
307 212t01™ 5,000 5,000 0
SIEEEEEE] 5,000 5,000 0
OXIOHEX &E & 28 A X2
5,000,000 5,000
XIOHotA Y 24 824,353 782,500 41,853
| 659,483
& 82,435
= 82,435
101 @I244| 572,080 432,800 139,280
| 457,664
& 57,208
= 57,208
02 JIEtX E = 124,200 74,400 49,800
OXE22IA = 1,500,000 +1QIx 122 18,000
| 14,400
L= 1,800
i 1,800
OAIRHIE R/ 2= 106,200
00122 2,810,0002%301%12 101,160
| 80,928
& 10,116
= 10,116
0FAHZAH| 140,000 *301% 122 5,040
| 4,032
< 504
= 504
03 SRA(RINHL) 22X E S 319,600 286,400 33,200
O33R (RINHL) 22X B 319,600
oelAtI(+=g S) 3,000,00024%801%12& 288,000
| 230,400
& 28,800
= 28,800
0EsY S 500,000 %12 6,000
| 4,800
& 600
= 600
0YE=OH| 1,600,000 821%23) 25,600
| 20,480
& 2,560
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SA A2 D
HEM: EAHAY L AUSE 2N (AHLE2ID)
EH2l: XIOHNEZHAIY (Ctol: ®M2l)
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
= 2,560
M JIZH2RIISES 128,280 72,000 56,280
OJIIZHH2ZRE B2 73,080
001HH| (AU EE L 2¢ S)
2,500,000 %201% 122 60,000
p) 48,000
[ 6,000
= 6,000
0HE S 1,300,00081%221%25] 5,200
p) 4,160
[ 520
= 520
05| X2 2,500,00024%201%13) 5,000
p) 4,000
[ 500
= 500
00{Hl, DSH|, I S
240,000 * 123 2,880
p) 2,304
[ 288
= 288
OXINE4+LY 24402 & 29 5) 55,200
0122 2,050,000 +601+42 49,200
p) 39,360
[ 4,920
= 4,920
o=21=3 8,000,0004*4 5% 360
p) 288
[ 36
= 36
0HZ=2E= 8,000,000243.545% 284
p) 227
[ 29
= 28
BQLEER 360,0002/%12.81% 47
p) 37
[ 5
= 5
0LE=RER 8,000,000 %1.75% 140
p) 112
[ 14
= 14
M2 = 8,000,000 1% 80
J| 64
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S A
M BAAY U AASE SHX R (ALB2IL)
SRl XIOHA AL (Crel: & 2l)
SN B SL(3) - MBAY - BaS Ofl b Gl MimE=T!
= 8
= 8
=0l 200, 0002 x621%42 4,800
p] 3,840
= 480
= 480
0l =H| 289,000% 289
p] 232
= 28
= 29
201 Ler2a| 34,228 141,940 ~107,712
p] 27,382
= 3,423
= 3,423
01 AF222lt] 25,628 123,940 98,312
OWSHI, II=H S 100,0002*1201%13] 1,200
p] 960
= 120
— 120
OXIDHOHAMIE 2HSE ¢
4,0282x505*203] 4,028
p] 3,202
= 403
— 403
OXIOOAIME T2 29 U S22E
T 100,0002%503] 5,000
p] 4,000
= 500
= 500
OXIDHOHAMIE 29 XZUXIZ
400,000 *30H* 12 14,400
p] 11,520
= 1,440
= 1,440
OXIDHOHAIMIE] DI 2 Bt g
100,000 %121+ 103 1,000
9] 800
= 100
= 100
02 ZZ2H| 2,600 8,000 A5,400
OS2 ¥ IS
100,000 *3H*33] 900
9] 720
= 90
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S AR
HE: HHAY L AYSA 2N (ALl
=Pl XIOHE AL CEREERD
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
= 90
OXIHOHAMIE! 2223 ¢ HIM S
100,00081+ 12 1,200
pJ 960
S 120
z 120
OXIOHOHAMIE] WitetD| 22| S
100, 0002 *5CH 500
pJ 400
S 50
z 50
03 A2 | 6,000 10,000 24,000
OXIHZ=2l & S #A 2|
15,0002 *10021*4 3] 6,000
pJ 4,800
S 600
z 600
202 04t 13,200 18,000 4,800
pJ 10,560
S 1,320
z 1,320
ENCE 13,200 18,000 4,800
OXIHOHAHIE 2 HREX
100,00081121% 12 13,200
pJ 10,560
S 1,320
z 1,320
204 T4 a2 7,200 4,320 2,880
pJ 5,760
S 720
z 720
02 S| 5,400 3,120 2,280
OAIZHISHIAD M BR8]
150,00081%301x 12 5,400
pJ 4,320
S 540
z 540
03 SHY2Z| 1,800 1,200 600
OAIZHIESHIAI N SHY2AY|
50,00024%301x 122 1,800
pJ 1,440
S 180
z 180
301 LN 21,025 9,000 12,025
pJ 16,821
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SN 2R
o EAAY U AUZX AN (A BRI

ool IONEEAY (Cior ai)

= = = PSIE|
A - BB GRI(EI) - HRAY - BES 0l &t e ClimE=1

2,102
2,102

Mo

gg
>..
=
=2
=
0
oy

5,025 9,000 A3,975

3,000&%10021% 152 4,500
3,600
450
450

S

Mo

OZ2 ) 0k 282 S

7,000 15Q1%53] 525
421
52
52
14 J|EI2 A3 16,000 0 16,000

OZ2I8 ALY S

S

Mo

100,000& %521%322] 16,000
12,800
1,600
1,600

S

Mo

0
op
oin

I

304 &

oy
i
0

77,720 61,440 16,280
62,176
7,772
7,772

S

Mo

VECIREEEE 4,320 18,400 214,080
OARZFHEIR 2LAL 2 (0I22Y)
120, 00024 +301+ 122 4,320

3,456
430
432
73,400 8,640 64,760
68,000

S

oge
M

10 41

1
o 4 00 0
0 ooy oo
oin-oin

ry

HU

|
> H H

oo
FTObU HU

>
==

=
00 +8L!x123] 5,760
4,608
576
576

S

M H

0SRAHZZNY AL 2E J|2HRES
140,000 %821+ 122 13,440

10,752
1,344
1,344

S

M H

o
0K
10
Bl
ry

FAe =2z J& RES

150,000 %821+ 122 14,400
11,520
< 1,440

S
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SA: AR
X 2HAY ¥ AASE 2ERJ (AZ2eM)
el XINE ALY (Ctol: ®M2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
= 1,440
(E=CEEE e
4,300,000 =821 34,400
7l 27,520
= 3,440
i 3,440
OAIZHIETRIZDIM DESES
150,000&%321x 12 5,400
7l 4,320
= 540
i 540
307 212t01 ™ 98,900 115,000 216,100
7l 79,120
= 9,890
i 9,890
01 22X+ =Hl 98,900 115,000 216,100
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